
 

 

 

 

 

 

解 答 用 紙   適 性 検 査 Ⅱ 

 

受験番号  受験者氏名  総 得 点  

   

 

／100 

 

 



 

□１   

〔問題１〕  

①   56  ②   3528 

 

〔問題２〕  

134    L  

 

〔問題３〕  

ポット大 15   個 ポット小 15   個 

 

〔問題４〕  

（１） 11 日、12日、16 日、29 日 (完答) 

（２）   ５    日 

 

 

□２   

〔問題１〕   

あ  人口が増加している  い  ２ 

う  人口が減少している え  75（70～80） 

 

〔問題２〕  

出生数と死亡数の数が逆転し、出生数よりも死亡数の方が多くなっている。 

 

〔問題３〕  

日本は、子育てしながら働きやすい環境を整えることで、子供の人数を増やそうとしている。一方で、

フランスは子供を出産するとお金がもらえることで、子供の人数を増やそうとしている。 

 

 

 

＊ 
１合計 

 

 

 

 

 

 

 

ポット大     ポット小 

15 個       16 個 

16 個       15 個 

16 個       16 個 

16 個       17 個 

 17 個       16 個 

 17 個       17 個 

 17 個       18 個 も可 



 

 

〔問題４〕  

 例  ノンステップバス（シャワートイレ・エレベーター・幅広い改札・シャンプーのボトル等） 

工夫 

の 

意図 

 床の低いバスを走らせることにより、足の不自由な方や高齢者が乗りやすくする工夫。 

 

 

□３  

〔問題１〕  

（１）   5400   ㎝３ 

（２） 密度 0.8   g/cm３ 
 

（３）   16   ポンド 

 

 

〔問題２〕  

（１） ①  Ａ  ②  95  ③  112 ④  17 ⑤  Ｂ 

（２） 
金とタングステンの密度は(表により)同じであり、両金属の重さが同じであるならば、体積

もまた同じであるため、天秤は釣り合うと考えたから。 

 

 

 

 

 

 

・  浮かない 

＊ 

 

２合計 

＊ 

 

３合計 

 

受験番号  

 

 

 

 

 

 

浮く 


